编辑:孙健|美编:王丹妮

掘金主场三杀火箭



据新华社华盛顿 12 月 14 日体育专电 NBA14 日 共进行了 10 场常规赛的较量, 洛杉矶快船队经过加时赛以 105:103 险胜底特律活塞队, 休斯敦火箭队在 最后时刻错失反超三分的机会,客场108:114不敌丹 佛掘金队,赛季第三次败给对手

活塞当天坐镇主场迎战快船,客队前三节都占据 主动,不料末节遭遇主队反扑,两队在常规时间内难 分高下。加时赛中,双方继续拉锯战,在比赛还剩最后 12.4 秒时,快船队的克劳福德命中关键三分,为球队 取得优势,而活塞的德拉蒙德最后时刻错失两次补篮 机会。最终,快船2分险胜对手。格里芬砍下快船最高 的 34 分,雷迪克也射下 24 分。

火箭当天前往丹佛挑战掘金,此前两次交手火箭 均输给对方。本场比赛,火箭外线手感不错,半场结束 还领先主队 4 分。 下半场风云突变,火箭开始出现连 续失误,而掘金抓住机会一举将比分反超,在第四节 更是一度建立了两位数的领先。

就在大家认为比赛将提前结束时,火箭再次依靠 三分球将分差追至两分。而在关键时刻,老将特里错 失了反超的三分球。随着主队稳稳命中随后 4 记罚 球,丹佛掘金笑到最后。

哈登命中5记三分球并得到全场最高的24分。霍 华德发挥一般, 只拿下13分和8个篮板。掘金方面, 哈里斯砍下了其职业生涯新高的21分,巴顿则贡献了 全队最高的23分,并在最后时刻命中关键罚球

同日,印第安纳步行者队 106:90 战胜多伦多猛龙 队;布鲁克林网队 82:105 不敌奥兰多魔术队;亚特兰大老鹰队 88:100 负于迈阿密热火队; 芝加哥公牛队115:96 力克费城 76 人队;孟菲斯灰熊队 112:95 战胜 华盛顿奇才队;菲尼克斯太阳队 94:104 不敌达拉斯小 牛队;圣安东尼奥马刺队 118:81 大胜犹他爵士队;波 特兰开拓者队 105:101 力克新奥尔良鹈鹕队。

NBA 实力榜:勇士仍旧第一

据新华社华盛顿 12月 14日体育专电(记者李博 闻)NBA14 日公布了由篮球专家舒曼评出的最新一期 实力榜,勇士继续稳居榜首,马刺、骑士紧随其后

勇士上周不敌雄鹿连胜终止,但目前仍以24胜1 负笑傲联盟。舒曼认为,既然没有了连胜的念想,勇士 可以集中精力关注他们更长远的目标, 比如保持健 康,回归到联盟最佳的防守等级。舒曼表示,目前勇士 依靠进攻可以将别人的防守撕碎,但自己的防守也有 了小退步。目前勇士进攻以每百回合 112.9 分排在第 一,但防守却让对手得到98.1分跌到了第五。

马剌首发的进攻有起有落,过去 5 场每回合的得分不足一分,但替补则十分给力,帮助球队以 20 胜 5 负排在次席。骑士目前以 15 胜 7 负排在第三。 雄鹿上升 4 位进步最大,而退步最大的是热火和

森林狼,排名都下降了6位。

击败切尔西 莱斯特重返榜首

据新华社伦敦 12 月 14 日体育专电 (记者王子 江)英超本赛季最大的"黑马"莱斯特的神话还在继续,在14日举行的第16轮最后一场比赛中,他们主场

2:1 挑落卫冕冠军切尔西, 重返积分榜首位。 头号射手瓦尔迪再次找到进球感觉, 他在第34分 钟接马赫雷斯的传中劲射破网, 打人本赛季在英超中 的第 15 粒进球。马赫雷斯在第 48 分钟扩大优势,他在 禁区右侧接到一个高难度的横传,晃过阿斯皮利奎塔 的堵截洞穿切尔西的大门。

0:2 落后的切尔西浪费了多个机会,直到第77分 钟才由雷米头球扳回一分,但最终难以避免失败。 本轮过后,莱斯特积35分位居榜首,领先第二名

阿森纳两分。切尔西4胜3平9负积15分,位居第16位,只比降级区高出一分。

莱斯特主帅拉涅利之前曾执掌"蓝军"帅印。2004 年,正是穆里尼奥取代他成为切尔西主教练

上个赛季艰难保级的莱斯特今年 4 月输给切尔西 后,在英超中只输了一场比赛。穆里尼奥赛后说:"我

们防守中犯了两个重大错误,我感觉很差,因为我无 招联我们为什么会以这样的方式失球。" 对于切尔西本赛季的目标,他说:"我们不可能进 人前四了,但依然可以打入前六。但目前所处的位置 让我感到差耻。" 让我感到羞耻。

跑步拯救了 北京奥运冠军约翰逊

23岁的肖恩·约翰逊依然是美国人最心爱的体操运 动员。

这个出道时以乖巧可爱著称的明星曾在北京奥运会 夺得平衡木金牌,并两次摘取"全美青少年选择奖最佳女 运动员",她还在真人秀《与星共舞》中获得冠军。

但后来,伤病和饮食一度让她暴肥。好在,跑步救了

两年,体重暴涨36公斤

16岁时,约翰逊就成为美国家喻户晓的体操选手,有 对小兔牙的她是美国体操的领军人物之一

但发育问题却不期而至

刚满17岁,约翰逊的体重迅速上升。虽然她依靠体操 造诣和对舞蹈的认识,赢得了《与星共舞》的总冠军,但外

界和八卦杂志开始对她渐渐走形的身材喋喋不休。 "我心理压力非常大,我第一次感受到身材意味着什 么,不仅是身体的健康,还是心理上的健康。"约翰逊曾 对雅虎体育说。

从那时候起,约翰逊就对健康瘦身产生了兴趣,甚至 开始研究各种可以瘦身美容的果汁

2010年,原本计划参加伦敦奥运会的她在一次滑雪 中意外撞伤了左膝,最初她只意识到"奥运梦想被撕 裂",但打击接踵而至

受伤后,她开始热衷垃圾食品,还患上了轻度抑郁。此后两年,她的体重暴涨了36公斤,只能遗憾地宣布退役。 那时的她,从外表看足足比以前大了3圈。

她已跑完了8个半马

"我的最低谷并不在体操生涯,而在我的健康领 域。"2012年和2013年,约翰逊因为肥胖身体也出现问题。 "医生诊断我为饮食失调。那时候,我似乎走上了另 条路,健身似乎与我毫无干系。

在花费大量时间治疗和自省后,约翰逊选择了跑步。 当约翰逊第一次完成5公里后,她就觉得自己应该去挑 当沙鸡迎来 八山水石里的,元为一村,这与体操的战马拉松。"想一想,连续跑几个小时非常可怕,这与体操的 心态非常不同。我以前耗时最多的项目是一分半钟。

尽管左膝有严重伤病,但至今约翰逊已经完成了八 个半程马拉松。

2013年7月,约翰逊参加了爱荷华百万美元马拉松 (为癌症研究筹集100万美元),并在一周内训练了40多个



小时。 "全程马拉松非常困难,但每次我通过半程马拉松终 "全程马拉松非常困难,但每次我通过半程马拉松终 点线时,都会幻想下一次就挑战全马,我还需要更多准 备,但我相信可以实现这一切。

创业,致力健身和饮食

跑步让约翰逊有了改变,但她希望以自己的例子鼓励 更多人拥有健康生活。于是,约翰逊开始了自己的创业:

The Body Department 一个致力于健身和饮食的 美体网站。

"每个姑娘都渴望拥有走红毯的明星身材,这可以通过健身和饮食一步步做到。"约翰逊把健身和健康饮食视作年轻人最为流行的时尚。为此,她还特意考取了认

而The Body Department仅仅创办一年多,就吸引了 大量年轻女性,社交网络粉丝超过百万。她们可以通过 网站上的健身训练和饮食调理搭配,开启瘦身之旅。 作为创始人,约翰逊也得到了不少投资人的青睐。

'或许有些人觉得运动员办健身网站非常容易,因为这曾 经和我们的职业相关,但我如同坐了跌宕起伏的过山车 一般,好在挺了过来。 (据《东方早报》)

阿森纳高层: 对阵巴萨会成为焦点战

据新华社伦敦 12月 14日体育专电 欧洲足球冠 军联赛八分之一决赛抽签仪式 14 日结束,英超劲旅阿森纳遇上了卫冕冠军巴塞罗那。参加抽签的阿森纳代表大卫·迈尔斯认为,对阵巴萨的比赛会成为欧冠 16 强中的焦点战。

"我们期待一个好签,结果却迎来了最强的对手, 接下来的比赛会变得很困难,巴萨可能是我们的球迷 最想避开的球队,"迈尔斯说。"但我们也有世界级的 球员,而且目前球队状态上佳,我们的一些顶级球员 也会在明年2月从伤病中恢复。

2010年和2011年,"枪手"曾两次在欧冠赛场被巴塞罗那淘汰出局,但这一次迈尔斯非常乐观。他表示, 过去几年巴萨曾两次将阿森纳淘汰出局,现在是时候 还以颜色了

巴塞罗那技术主管罗伯特·费尔南德斯则表达了 对"枪手"的敬意。 "阿森纳拥有和我们相似的足球哲 学,崇尚进攻,这绝对会成为一场非常艰苦的焦点战, 阿森纳是一支非常出色的球队,拥有伟大的球员,我 们会非常享受这轮对决,球队必须要在首回合中取得

两队首回合交战将于明年 2 月 23 日于阿森纳主 场讲行。

女儿平安降生 哈德森归队备战

据新华社沈阳 12月 15日体育专电 哈德森返回 美国迎接女儿出生,因此缺席了辽宁男篮的近两场比赛,结果球队都输了球。随着女友顺利生产,女儿健康 降生,哈德森已返回辽宁并于15日上午开始备战对阵 吉林的比赛。

上周,哈德森通过自己的微博宣布,他将返回美国 迎接女儿的降生。北京时间12月13日,哈德森和女友 的第二个女儿在美国顺利降生。在美国期间,哈德森 也坚持训练,以保持状态。

缺少哈德森的日子里,辽宁男篮并不好过,先是客场输给了青岛,之后又在主场败给了山东。而本赛季 辽宁队在有哈德森的情况下面对这两个对手时,都赢